18. Simhallen

Du kan vilja mellan tre olika betalningsmodeller A, B och C nir du bescker
simhallen under ett ar. Diagrammet visar de tre betalningsmodellerna.
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Axel har valt att betala enligt modell A, Beatrice enligt modell B och
Charlie enligt modell C. Under 2012 besdkte alla tre simhallen 20 ganger
var. Hur mycket fick var och en betala?

Tiank dig att du ska borja simma 1 simhallen och ska vilja betalningsmodell.

Redogor 61 de f6r- och nackdelar som finns med de tre olika
betalningsmodellerna.

Visar nagon/nagra av modellerna en kostnad som édr proportionell mot
antal besok i simhallen? Forklara f6r var och en av betalningsmodellerna
varfor de ir proportionella eller inte.

Ange for varje betalningsmodell en formel som du kan anvinda for att
berikna vad det skulle kosta oavsett hur manga ganger du tinker besoka
simhallen under ett ar.
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Vid bedémningen av ditt arbete kommer ldraren att ta hinsyn till

\

vilka matematiska kunskaper du har visat och hur vil du har genomfoért
uppgiften

hur vil du har redovisat ditt arbete

hur vil du har motiverat dina slutsatser.
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